



Каждый год звонок веселый Собирает вместе нас. Здравствуй, осень! Здравствуй, школа! Здравствуй, наш любимый класс. Пусть нам лета жаль немного - Мы грустить не будем зря. Здравствуй, к знаниям дорога! Здравствуй, праздник сентября!



Первое сентября считается особым днём. Его называют Днём знаний. Именно первого сентября начинается новый учебный год для школьников и студентов. В этот день и в нашей школе прошла линейка, посвящённая Дню знаний. Ученики всех классов выстроились на торжественную линейку-нарядные и весёлые. Особенно важным этот день считается для первоклассников— Баубековой Ангелины, Баубековой Радмилы, Богатырева Геннадия и классного руководителя Иманалиевой Ажар Евгеньевны. Также им были вручены подарки от школы.

В этот день наша школа праздновала не только начало нового учебного года. Именно с этого дня 50 лет назад Алонова Тамара Ивановна начала свою педагогическую деятельность. Тамару Ивановну тепло поздравила Адми-

нистрация школы и коллеги.

У вас в работе — стаж большой, Мы только лучшего желаем! Добра и мира всей душой, Чтоб жили вы, забот не зная. Спасибо за упорный труд! Здоровья крепкого желаем, Пускай тревоги прочь уйдут!





